

PROCES VERBAL NR.22/2024

Încheiat astăzi, 28 **noiembrie 2024**, **orele 09,00 cu ocazia ședinței extraordinare** al Consiliului local al Municipiului Târgu Secuiesc, desfășurată online cu ajutorul aplicației Whatsapp, cu invitarea reprezentanților mass media pentru a asigura publicitatea ședinței.

Convocarea consilierilor locali și a invitaților s-a făcut de către domnul primar, cu *Dispoziția nr. 480/2024 cu privire la convocarea Consiliului Local al Municipiului Târgu Secuiesc în ședință extraordinară.*

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștința locuitorilor, prin publicații în limbile română și maghiară, afișate pe panoul de afișaj al Primăriei și prin posturile locale de radio.

În baza prezenței înregistrate de consilierii locali în evidența ținută de secretarul general al municipiului se constată următoarele:

Din 17 consilieri convocați și aleși, sunt prezenți fizic un număr total de 17 (șaptesprezece) consilieri : dr. Szász Szabolcs -Csaba, Dr. Szilveszter Szabolcs, Kiss Levente Csaba, Domokos - Fejér Melinda, Papp Gyöngyike, Dávid Sándor, Ilyés Botond, Balázs József- Attila , Biszak László István, Oláh István, Vargyasi Hunor, Voloncs Mária-Terézia, dr.Farkas Hunor Pál, Lőrincz József, Kolbász-Kicsid Laura –Anikó, Tankó Sándor Árpád și Szigethy Kálmán .

Din partea executivului Primăriei Mun.Târgu Secuiesc la ședință mai participă: domnul primar Bokor Tiberiu, Tóth Csilla - Enikő secretarul general al Municipiului Târgu Secuiesc, șefii de compartimente și reprezentanții mas-media.

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local sunt publice.

S-a trecut la prezentarea proiectului ordinii de zi de către domnul primar , care sunt urgente de adoptat, luând în considerare că s-a adoptat Ordonanța de urgență nr. 132/2024 prin care a fost prelungită data anularea dobânzilor, penalităților și a tuturor accesoriilor până la data de 19 decembrie 2024 inclusiv și ținând cont de necesitatea creșterii eficienței colectării obligațiilor bugetare, în scopul asigurării unei mai bune încasări la bugetul local, luând în considerare notificările depuse privind intenția de a beneficia de anularea unor obligații bugetare.

Probleme asupra cărora se adoptă hotărâri

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 132/2024 privind instituirea unor măsuri fiscale și aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31 august 2024 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabili de pe raza administrativ teritorială a Municipiului Târgu Secuiesc,
2. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 20/2024 privind aprobarea listei manifestărilor culturale și sportive în aer liber care se vor desfășura în Municipiul Târgu Secuiesc în anul 2024.

Supus la vot proiectul ordinii de zi, a fost votat cu **17 voturi pentru** .

La pct. 1 înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 132/2024 privind instituirea unor măsuri fiscale și aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale

restante la data de 31 august 2024 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabili de pe raza administrativ teritorială a Municipiului Târgu Secuiesc

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 132/2024 privind instituirea unor măsuri fiscale și aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31 august 2024 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabili de pe raza administrativ teritorială a Municipiului Târgu Secuiesc, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr. 162/2024** privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 132/2024 privind instituirea unor măsuri fiscale și aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31 august 2024 inclusiv, datorate bugetului local de către contribuabili de pe raza administrativ teritorială a Municipiului Târgu Secuiesc, **cu 17 voturi pentru**.

La pct. 2 înscris pe ordinea de zi, domnul viceprimar, prezintă proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 20/2024 privind aprobarea listei manifestărilor culturale și sportive în aer liber care se vor desfășura în Municipiul Târgu Secuiesc în anul 2024.

Nefiind alte propuneri, observații și întrebări, președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 20/2024 privind aprobarea listei manifestărilor culturale și sportive în aer liber care se vor desfășura în Municipiul Târgu Secuiesc în anul 2024, Consiliul local adoptând astfel **Hotărârea nr. 163/2024** cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 20/2024 privind aprobarea listei manifestărilor culturale și sportive în aer liber care se vor desfășura în Municipiul Târgu Secuiesc în anul 2024, **cu 17 voturi pentru**

Nefiind alte problemele înscrise pe ordinea de zi, președintele ședinței mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,
Dávid Sándor

SECRETAR GENERAL,
Tóth Csilla -Enikő